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Gaat u stemmen bij de Europese Verkiezingen?
Ja 92,3%

Nee 1,9%

Weet ik niet 5,8%

Is de Europese Unie belangrijk voor de afzet van uw bedrijf?
Ja 80,7% 

Nee 11,4% 

Weet ik niet 7,9%

Weet u naar welk land uw producten worden geëxporteerd?
Ja 62,6%

Nee 37,4%

Naar welk land worden uw producten geëxporteerd?
Eens 65%

Oneens 14,1%

Geen mening 20,9%

Stelling: De macht van Europa wordt te groot
Eens 48,8%

Oneens 37,1%

Geen mening 14,1%

Verwacht u dat boeren in 2025 meer, evenveel of minder vergoedingen vanuit de EU zullen  
ontvangen?

Meer 4,6%

Evenveel 12,1%

Minder 83,2%
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Kunt u onder gelijke voorwaarden produceren als boeren in andere EU-staten?

Ja 15,8%

Nee 71,1%

Weet ik niet 13,17%

Bent u voorstander van verschuiving van directe inkomenssteun (hectarepremies) naar  
vergoedingen voor verduurzaming en groene doelen?

Ja 33,1%

Nee 53,8%

Geen mening 13,1%

Bent u voorstander van een nexit (uittreding van Nederland uit de EU)?
Ja 5%

Nee 95%

Groot-Brittannië staat aan de vooravond van uittreding uit de EU. Verwacht u dat uw bedrijf 
hier op enige wijze schade door zal lijden?

Ja 48,2%

Nee 51,8%

Wat stemt u dit keer?
Melkveehouderij 35,3%

Pluimveehouderij 2,3%

Varkenshouderij 3,2%

Vleesveehouderij 4,6%

Akkerbouw 23,6%

Fruitteelt 3,9%

Groenteteelt 3%

Sierteelt 6,7%

Anders 17,3%


